Blfk2—2 50

TOEH B DEXGRUVE SHLEE

24
207} m"
£ EXf- B5MHZ% [ ) DIBMBEEE |[Mibd — DB WE DEES - FER
A 1400~ 1391[3%
ZFH (B 1350~ 1400 - 133824
9 1250~ 1350 = 122315
D 1054~ 1250 1054[0%
258 ER-TREBE
B EXG ESHIHE [(Nhi o ROTMEQFHNGEEE [Mhd 2—BOHEE QRS - #R
A 1350~ 1321[3%
25 B 1300~1350 > 1272|2%
C 1200~ 1300 = 1162[1%
D 1002~ 1200 1002[0%
212 R R R BN
£ EXR - BOHZE  [Nhd o MOBHENFHNLESE Wby 4—ROBME DaES - Rk
A 1500~ 1470[3%
EHM (B 1450~ 1500 > 1414[2%
9 1300~ 1450 = 129315
D 1115~1300 1115[0%
ST B B ea B T D B3k
£ EAG-ESHIE (Wi 2 ROFHEQOFHMLTERE |Mibd 2—BROBEHEDRES - FE
A 1500~ 1457[3%
BH B 1450~ 1500 > 1402|2%
C 1300~ 1450 = 1282[1%5
D 1105~71300 1105[0%
S2E IR FE DB
£ EXf - E5HEE  [Nhd o BMOEBENFHNE S8  [Mihd 2—ROBBE DS - Rk
A 1550~ 1510[3%F
ZFH (B 1500~ 1550 > 1453|24F
C 1350~ 1500 = 1329[ 1%
D 1145~1350 1145[0%F
ST OEREEZZHYT —E XD B
£ EAG-ESHIE [N 2 ROZMEQOFHMLTERE |Mibd 52— BROBEHEDRES - FE
A 1550~ 1529[3%F
BH B 1500~ 1550 > 1471|2%
[¢] 1350~ 1500 = 134415
D 1159~1350 1159[0%
3618 % T FR A
ik EXR - E5HSE [Nhd o BROEBENFHNL B2 Wby 4—ROBBEDEES - FE
A 1450~ 1421[3%
ZH (B 1400~ 1450 N 136824
C 1300~ 1400 = 1251[1%
D 1078~1300 1078[0%
374%“# EXDEx
i EXfE-BESHDE [NhI - MOFBENTFHNLESE [dhds—BROFBMEDRES - BB
A 1350~ 1306[3%F
BH B 1300~1350 > 1257|2%
[ 1150~ 1300 = 1148[1%
D 990~1150 990[0%
385 JV—="0 W
ik EXR - BE5HSE [Nhl o BROEBENFHNL B2 Wby a—ROSBEDEES - FER
A 1400~ 1381[3%F
ZH (B 1350~ 1400 N 132924
C 1250~1350 = 1215[1%
D 1047~1250 1047]0%
380 ZOMOEZFHET—EX
i EXfE-BES5HDE [NhI 2 BMOFBENTFHRLELE [dnvds—BROFBEDRES - BB
A 1350~ 134134
23 B 1300~1350 > 129024
9 1200~ 1300 = 17915
D 1017~1200 1017[0%




E3H EXG-BE5HIE  [Xit 28 |AIEd 5— MO EEDEES - RER
A 1600~ 1598|3%
ZFH (B 1550~ 1600 - 153724
[ 1450~1550 = 1405|145
D 1212~1450 1212][0%
& EFR-B5M5E [x 2 |G 5 — MO FEEDRES - B
A 1500~ 1461|34F
ZH (B 1450~ 1500 > 1407]2%
C 1300~ 1450 = 128514
D 1108~71300 1108]0%
HEEREEER
E3H EXG-EEHLE [N o ROZBEOTFHNEESME [dibd 5—ROBEEDRES 28
A 1600~ 1571|3%
ZFH (B 1550~ 1600 - 1512[2%F
C 1400~ 1550 = 1382[15
D 1192~1400 1192[0%F
09T NBEE-ICEORE
E37] EXG-EESHIE [NhJ o ROEMEOTHNLESLE Wi b5 ROBEEDEES BB
A 1600~ 1596|3%
BH B 1550~ 1600 > 153624
C 1450~1550 = 140415
D 1210~71450 1210[0%
DEDRDT—EXDBRE
E3] EXG-BEOHLE [NhI o ROZBED NGRS E [dibd 5—ROBEEDEES 28
A 1500~ 1479[3%
ZM (B 1450~ 1500 - 1423[2%
C 1350~ 1450 = 130115
D 1122~1350 1122]0%
469 DIBDOREDEx
E37 EXRG-EESHIE [NhJ o ROFBEOTHMNLELE Wi b5 ROBEHEDEES BB
A 1450~ 1404[3%
ZFH B 1400~ 1450 > 135224
C 1250~ 1400 = 1236[14F
D 1065~ 1250 1065[0%F
536 SN i oE L
E3H] EXG-BOHLE (NI o ROZBEDFHNEESE [dibd 5—ROBEEDEES -8
A 1500~ 1461[3%
ZH (B 1450~ 1500 N 1407|24F
C 1300~ 1450 = 128515
D 1108~1300 1108]o%
54 B S + 0 L A (s - I L2 )
E371 EXG-ESHIE [NhJ s ROEBEOTHNLESE Wi 5 ROBEEDEES E8
A 1400~ 139534
BH B 1350~ 1400 > 134225
C 1250~1350 = 122615
D 1058~1250 1058]0%
57 o) )
E3H] EXG-BEEHLE [Nhdo—m DFHH q [WETE—ROFTEHEDEES - RER
A 1500~ 1452|3%
ZH (B 1400~ 1500 N 139724
C 1300~ 7400 = 127715
D 1101~1300 1101]o%




SIHRBRE(ER)
—RRD3 DFBNETEEE

E3 EXG-E5HSE [N 59 H— D5 EE DEES - $RER
A 1450~ 1417|3%
ZFH (B 1400~ 1450 - 1363|24F
C 1250~ 71400 = 1246[1%
D 1075~1250 107505
62 & <)
£33 EFRB-BEOHLSE [NhI o ROBBEOFHNGESE [y b—ROREEDEES -85
A 1400~ 1375(3%F
ZH (B 1350~ 1400 > 1323[2%
C 1250~1350 = 1209[15
D 1043~1250 1043]0%
642 BT -BIRBIEL
E3H EXG-EE5HIE [Xibg o—h0? OFEPLEEE  [ibd 2— RO AEE QRS - 8
A 1550~ 1505|3%
EH B 1450~1550 - 1448[2%
C 1350~ 1450 = 1323[1%
D 1141~1350 1141]0%
754 WEIERE
E37] EXG-EESHIE [NhJ o ROEBEOTHNLELE Wi 5 ROBEHEDEES BB
A 1550~ 1506 3%
BH B 1450~ 1550 > 144925
C 1350~ 1450 = 1324[15
D 1142~1350 1142][0%
755 RLEE
E3] EXG-BEOHLE [(NhI o BOZBEDTHNEESE [dibd 5—ROBEEDEES 28
A 1600~ 156935
ZFH (B 1550~ 1600 - 150924
C 1400~ 1550 = 1379[1%
D 1189~1400 1189[0%
756 FrEfERE
E37] EXG-EESHIE [NhJ s ROEMEOTHNLELE Wi 5 ROBBEDEES BB
A 1450~ 1412|3%
ZFH B 1400~ 1450 > 135824
C 1250~1400 = 124115
D 1070~1250 1070[0%
G ST EdG FES D)
E3H] EXG-BEOHLE [NhI o ROZBEOFHNEESE [dibd 5—ROBEEDEES 28
A 1500~ 1451 (3%
ZH (B 1400~ 1500 N 139624
C 1300~ 1400 = 127615
D 1100~1300 1100]0%
T6IEJL B EmE
E371 EXG-ESHIE [(NhI b ROEBEOTHNLESE Wi 5 ROBEHEDEES B8
A 1400~ 136934
ZFH B 1350~ 1400 > 1317|245
C 1250~1350 = 120315
D 1038~1250 103805
77T BEOBE
E3H] EXG-BOHLE (NI o ROEBeDTHNEESE [dibd 5—ROBEEDEES -8
A 1350~ 1325[3%
ZH (B 1300~ 1350 N 127524
C 7200~ 1300 = 116515
D 1005~ 1200 1005]0%
78_ZDHBOERS DREE
E371 EXG-ESHIE [NhJ b ROEMEOTHNEEELE Wi 5 BROBEHEDEES B8R
A 1500~ 1461[3%
BH B 1450~ 1500 > 140725
C 1300~ 1450 = 1285[1%
D 1108~ 1300 110805




